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MEGHÍVÓ 
a QUAESTOR Értékpapírkereskedelmi és Befektetési Nyilvánosan Működő Részvénytársaság  

RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉSÉRE 
(1132 Budapest, Váci út 30.) 

 
Az Igazgatóság értesíti T. Részvényeseit, hogy a Társaság 2013. szeptember 16-án 09.00 órakor tartja 
rendkívüli Közgyűlését. 

 
A Közgyűlés helye: 1132 Budapest, Váci út 30. VI. emelet 

 
Határozatképtelenség esetén a megismételt Közgyűlés időpontja: 2013. szeptember 27., 09.00 óra és helye: 
1132 Budapest, Váci út 30. VI. emelet 
 
A Közgyűlés napirendje: 
 
1.  A Részvényesek tájékoztatása a Budapesti Értéktőzsde (BÉT) jövőbeli piaci pozíciójáról, a jelenlegi 

folyamatokról, a BÉT-en való jelenléttel összefüggő kötelezettségekről. Döntés a BÉT-tel kapcsolatos 
stratégiáról, a jelenlétről, valamint az összefüggő feladatokról; 

2.  Az Igazgatóság felhatalmazása a QUAESTOR Értékpapírkereskedelmi és Befektetési Nyilvánosan Működő 
Részvénytársaság törzsrészvényeinek vásárlására. 

 
A szavazati jog gyakorlásához a Részvényesnek a dematerializált részvényről az értékpapír-számlavezető által 
kiállított tulajdonosi igazolást, valamint a szavazati jog gyakorlására adott meghatalmazást a Közgyűlés 
összehívására megjelölt helyen legkésőbb a Közgyűlés megkezdésére kitűzött időpont előtt egy órával letétbe 
kell helyeznie és a Közgyűlésen szavazni csak az ott kapott szavazócédulák felmutatásával lehet. A tulajdonosi 
igazolás kiállítását követően az értékpapírszámlán – az adott értékpapírra vonatkozóan – változás nem vezethető 
át, kivéve, ha a tulajdonosi igazolás egyidejűleg bevonásra kerül. A Közgyűlésen való részvételi jog 
gyakorlásához kiállított tulajdonosi igazolás a Közgyűlés vagy a megismételt Közgyűlés napjáig érvényes.  
 
A szavazáshoz kapcsolódóan a Társaság a névre szóló Részvény tulajdonosainak csak azokat tekinti, akik 
legkésőbb a Közgyűlést megelőző napon a Részvénykönyvben Részvényesként szerepelnek.  
 
A közgyűlésen részt venni szándékozó Részvényes, illetve részvényesi meghatalmazott nevét a közgyűlés kezdő 
napját megelőző második munkanapig kell a Részvénykönyvbe bejegyezni. 
 
A Részvényes a Részvénykönyvbe történő bejegyzését a QUAESTOR Értékpapír Nyrt. 1132 Budapest, Váci út 
30. címére megküldött írásbeli kérelemmel kérelmezheti, amely kérelemnek a Részvénykönyvbe történő 
bejegyzéshez a Részvényes alábbi adatait kell tartalmaznia: Részvényes neve; Részvényes személyazonosító 
igazolványszáma; Részvényes címe; Részvénnyel való rendelkezés módja; Részvény megszerzése idejének és 
módjának hitelt érdemlő módon való igazolása; Részvény névértéke; Részvény fajtája; Részvények darabszáma. 
 
A részvénykönyv adatai alapján a Társaság Igazgatósága a részvényes vagy meghatalmazottja számára a 
Közgyűlés helyszínén – a személyazonosság igazolása és a jelenléti ív aláírása mellett – biztosítja a 
részvényenkénti szavazás megfelelő gyakorlati lehetőségét. 
 
A Társaság részvényese a vonatkozó előfeltételek teljesítése esetén jogosult a Közgyűlésen részt venni, 
megszabott keretek között felvilágosítást kérni, valamint észrevételt és indítványt tenni, szavazati joggal 
rendelkező részvény birtokában pedig szavazni. 
 
A Társaság Alapszabályának alapján a Közgyűlésen minden 100,-Ft, azaz száz forint névértékű törzsrészvény 
egy szavazatra jogosít. 
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A szavazatok legalább egy százalékát (1%) képviselő részvényesek az ok megjelölésével kérhetik írásban az 
Igazgatóságtól, hogy valamely kérdést tűzzön a Közgyűlés napirendjére. A szavazatok legalább egy százalékát 
képviselő részvényesek e jogukat a Közgyűlés összehívásáról szóló hirdetmény megjelenésétől számított 8 
(nyolc) napon belül gyakorolhatják. 
 
A napirendekhez kapcsolódó előterjesztések közzétételre kerülnek 21 nappal a Közgyűlést megelőzően a 
www.quaestor.hu internetes oldalon. 
 
A Közgyűlés napirendjére tűzött ügyre vonatkozóan az Igazgatóság köteles minden részvényesnek - a Közgyűlés 
napja előtt legalább 8 (nyolc) nappal benyújtott írásbeli kérelmére - a szükséges felvilágosítást megadni. Az 
Igazgatóság csak akkor tagadhatja meg a felvilágosítást, ha álláspontja szerint az a Társaság üzleti titkát, egyéb 
titoktartási kötelezettségét sértené. A részvényesek felvilágosításhoz való joga a Társaság üzleti könyveibe, 
illetve egyéb üzleti irataiba való betekintésre nem terjed ki. 
 
 
Budapest, 2013.augusztus 16. 
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